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Exercise 12.1

UY 1. TP I dbg! & g0 Pl awTs 1 Hiex, ANSTS 60 JH T FHaTS 40 AH 8 A
TR &1 91831 NI &% d F1d HIfoC|

Bd: AH Sl b I8 DI TS () = 1 H = 100 IH
dHSl P TR DI ASTS (b) = 60 JAT

TUT APl P IR Bl HATS (h) = 40 JH!

o BT TT6X! g &% = 2 (Ib + bh + hl)

= 2 (100 x 60 + 60 x 40 + 40 x 100)

= 2 (6000 + 2400 + 4000)

= 2 x 12400

= 24800 g7 I+

24800

= 10000 an]ﬂ'
= 248 g Hiex
31cl: S T 1< Y¥Ig &t = 2.48 TR

Y 2. TH g B AT HHTT: 40 A, 30 A} vd 20 AW} B | G FT1HFaR a9 A
faa ot It FuS F smaxyFar gifi?

T9: U I &I A0 Y R

TS (1) = 40 9T,

dISTS (b) = 30 T

T G dTs (h) = 20 JHt

g BT AR I P oY TS HUS FT & = I &1 JEIT &%hd
=2 (Ib + bh + hl)

= 2 (40 x 30 + 30 x 20 + 20 x 40)

=2 (1200 + 600 + 800)

= 2 (2600)

= 5200 THR

3{d: Tgdh BT HAR I & Y 5200 T IHt HUS P SMaLadHdl grft|

UY 3. Uh PHY B TS 5 HIex, NSTS 3.5 Hiex 9 HaT8 4 e 21 15 39 ufd
Hie? F1 &R A Bd 9 IRI SIaR) UR A< B BT g Jid BT



T S DI TETE (1) = 57, TS (b) = 35 H TUTHARE (h) = 4

PR D IR AR AU BRI ATBA =2 (1 + b) x h + | x b

=2(5+35) x4+5x35

- 68+ 17.5

= 85.5 Ui
15mq§qgﬁﬁﬁaﬁw%ﬁaﬁﬁaﬁamwwwmmm: 85.5 x 15
= 12825

3T FHR DI Bd aUT IRI SIIRI TR bl BRI &1 T = 1282.5 U

Y 4. TP UATPR TIP & [So1 BT Yo 4 Tt ¢ ot dir & fosy &1 wvgef gy ewa
a1 fawof &t w1 J1d S|

TA: TIDHR Al o fosd P YSll (a) =4 JHT

THIDHR Tid & [So DT THUI g8 8ADBd = 6a2 = 6 x 42 = 96 1 JHT
gIHR dich & foed & faH0l B TS = a3 = 443 THL

3/dt: TIPR Tl & fgss BT Jryuf gt & e = 96 oFf At

T fawm ol ot s = 443 I

WY 5. TP U9 &I Ul YET &h 1014 3 Hex g df g9 $t Yol S eaTg 91
P

: AT fh g9 & Yol a W B
Y1 &1 JrgUl G¥II &=thel = 1014 HI

= 6a%=1014
P 1014

=>a’="T%

= a% =169

=a=1+169 = 13 HI
3{c: T T Yol DI aalTg = 13 T

UY 6. TFHTGR TD Tgd 2.5 A HICI ADS! T T1 3| Tgeb P 3 P| ATy,
SIS 3N SHATS HHRT: 1 Wiex, 65 A T4 55 T 21 TP 9163 & I §§ W 15
FU Ui a7 Hiex 3t g & T B BT Gal J1d DIorg |

TA: Tgdh & 3Fax B awTs (1) = 1 H = 100 IH

SIS = 65 AT TUT ST = 55 AT

g 2.5 YHI HICI Ah e HI a7 |

3{d: g B! a8l AHTs (L) = 100 + (2.5 + 2.5) = 105 JHt
I DI eI AISTS (B) = 65 + 5 = 70 YT

T P DI FIERT $HaTs (H) = 55 + 5 = 60 TH




T BT deX! G¥TT &% d = 2(LB + BH + HL)
=2 (105 x 70 + 70 x 60 + 60 x 105)

= 2 (7350 + 4200 + 6300)

=2 x 17850

= 35700 T¥f qHt

35700

= ]mmuanIﬁ

= 3.57 a |

3P TS JHUT g¥T 8Fhd R 15 3 Ufd avf Ml Bl ax § T PRaM T T = 357 x 159
= 53.55 3|

UY 7. TP U9 $TUAS Y 100 &1 AH 31 TS SMUR & AR GHAd gRT 94 B
WWﬁwwﬁﬁﬁaﬁmﬁﬁ,amw YT &1 ool g8 e g1d
|

T: T P YA U I &thel = 100 I JH! T DR BIell 5 |
a? = 100 [STgl a = U1 P Yull]

= a =100 = 10 9HI

Y B YR F JHR JATA GRT BI S TR U GH1 HIT T4 81|
AT P THTS () = 10 I,

SIS (b) = 10 JHT

AU FAE (h) = 7 = 5

1Y BT Tl g¥TT &A% = 2 (Ib + bh + hl)
=2(10x 10 + 10 x 5 + 5 x 10)

=2 (100 + 50 + 50)

= 2 (200)

= 400 IHT

3fcl: FHH U 1 Tryuf g8 &=thd = 400 7 9t

U4 8. T TR b P Ugb 3 AW A AP s! &1 91 o | 3P| A6} T, AISTS
@?T‘s‘mm 146 9, 116 T vF 83 A} 31 ITF 3r< &1 Gyl iy ewa
RG] |

T: g B! dTgY] AT = 146 IHT, TSI = 116 T TUT SHaTs = 83 I
Ig 3 I} At A el BT I |

g b a2 DI AHETS (1) = 146 — (3 + 3) = 140 THT,

ISTg (b) = 116 - (3 + 3) = 110 I

T SHATS (h) = 83 - 3 = 80 I

G B Gah- T8l ¢

b b 3G BT Ul gEII 8A®B e = 2 (1 + b) x h + Ib




= 2 (140 + 110) x 80 + 140 x 110
= 2 x 250 x 80 + 15400

= 40000 + 15400

= 55400 TH

Exercise 12.2

Uy 1. AT o1 fEs &Y arg 3 I « 2 A x 1 A g1 0 12 fa=hal & Bbe &1
3TadH JTd PIfeTg|

T A & foaal &t AT = 3 T x 2 AT x 1 T

I 1 fSeslt 1 e (1) = 3 9],

STS (b) = 2 I qUT FHTS (h) = 1 I

A S Uh fSe BT AMMadT = I x bx h=3 x 2 x 1 = 6 JHB
AT &1 12 fSfeval &1 3madd = 6 x 12 = 72 JHB

WY 2. 99 & TP Y BT URHATY 24 A} &, T IH °9 HT A J1d S|

T U & T Uy I URHATT = 24 AT
4a = 24 [WIeT a T & SR P AT ¢

=>a=1
:a=6@'ﬁﬁ
IR AT = a> =6 x 6 x 6 = 216 AU

Y 3. YT P o9 T 1 B HARE: 3 A, 5 JH TUT 4 T B 1 3= Fraerre? ve Tar
I 9911 T 1 $9 ¢ U9 BT Td dUT 59 U9 $1 R 1 THIS J1d PIeE|

B 4T & U1 B! DR HH: a1 = 3 YA, a, = 5 JH dUT a3 = 4 I B
UTd & o 41 DI FUaares U 7491 99 S g |
AT 6 T ¥ &1 SR S A0 A G
T 9 BT AT = 4T &b diI-l gl DT I
= A’=a]+a}+a} =3 +5 +4°
= A% =27+125+64=216 9HT’
= A=%216 =6 HH"

37d: Y I BT AT = 216 IH
TUT HR B! TS = 6 I




UY 4. UT1 B} TP bl B} awaTs 2.5 HY, AeTS 2 #l, 71 59 1500 <fiex U= Smar g1
DI DI TGRS 1A DI |

Bd: U1 &I Tt bt awTS (1) = 2.5 HI
U Y bl Bt ST (b) = 2

AT {5 Ul Y Ept bl T8RS h H Bl
T D1 €l BT I = 1500 Tlex

1504

| x b x h = 00088 = 1.5 913 [ 1000 & = 1 7
=>25x2xh=15

= h =03 =30 gHt

3(d: U BT Th! BT TGRS = 30 JHT

UY 5. Th SR B TS 4 HieT, D81 15 AH 9UT HA1s 3 e g1 Far s § 20
Tt x 10 T x 8 AT AU FI fra-t el P MaRTDHa1 gt TS 3¢l FTYR 120 %

vfd &R &1 I 3I &1 o Ied [d DI

B9: 3IdR &1 TS (L) = 4 1 = 400 I+,

dIgTs (B) = 15 FH

qUT FaTs (H) = 3 Ht = 300 I+

IR § &7l Uep $¢ BT AT = 20 YA x 10 YT = 8 I _

AR & T e B TS (1) = 20 I, ASTS (b) = 10 JH TUT HTS (h) =
AR | it 3¢ B Ie

_mﬂﬂaﬂ'ﬁﬁﬁ _LxBxH

- 22 T 3 " Ixbxh

_ 400x15x300 _ o 15x375 = 1125
20x 10 x8
1000 3 H‘HH 21[]120 3
ahl =
1 ¥ 1 e 1000 ©
1125§€rmq§q_,,12_0 1125 % =135

aﬁraﬁa'r{ﬁa?ﬁé‘cﬁaﬁm—ms%
TN BT A T = 135%

Y 6. Th T11d A 20 HIex x 15 HeX x 6 Wex AT #Y T U Ft ot 7+t g3 o1 ITH
foram <ftex Uit o gerar 81 afe ufafew ITH | 1000 ez urht @ forar o @Y
T &1 Ul fpaq e & fore uata ghmi



§: U I Tl I AT = 20 HY x 15 W x 6 A

U bt Sl Bl TS (1) = 20 HY, TSTS (b) = 15 H TUT SIS (h) = 6 HY
U P ehl BIATdT = x b x h

=20x 15 x 6

= 1800 HI3

= 1800 x 1000 T

= 1800000 lex [+ 1 HI3 = 1000 @]

¢! ¥ fafes Td 819 9T O &1 SaH = 1000 TeR, 37iq

1000 ®iex - gafe grar § = 1 fa= & forg

1 = 1000040

1800000 TTex U ATt g = ~ 1000
3fct: ST BT U 1800 feAT o forg wafa g

U4 7. TS GHOR B qHITg 8 HIex aUT ST 4 HieX 71 9 35 YW At 71 S9H TP
AT 2 Hiex x 1 Hiew &7 3R & fRasfear 1.20 Hiew x 1 Hiex $1 81 AR 91 &1
@d 1500 UL Ufd g Hiex Bt &3 | F1d PIforg|

8: IR &1 TS (1) = 8 Ht, SIS (h) = 4 A

JUT AeTS (b) = 35 YA = 0.35 H.

IR BTAAT = I x b x h =8 x 4 x 035 = 11.2 HB

AR & T A BT AT = 2 H x 1 #H x 0.35 W [+ IR B AIETS 0.35 H 2]
IR H T ST BT 3T = 2 x 1 x 0.35 = 0.7 Ht

Sar A ot 2 Rasfeal &Y A = 1.20 H x 1 #1t x 0.35 #t

AR H Tl 2 Rasfeal &1 3maaT = 2 x 1.2 x 1 x 0.35 = 0.84HP
aﬁmﬁ'gﬁz@gﬁaw1 eATSl B BIGHR -1 GIAR BT 3MFdT = 11.2 — (0.7 + 0.84)
= 9.66 O

1/ IR I BT W = 1500

966 HI IR §91 &1 W = 1500 x 9.66

3(d: SAR §1 BT W = 14490 T

Uy 8. 5 Hiex A, 2 Hiex Hars aYT1 50 IH M v R 991 & forw 25 At x 15
g:ﬂ x 6 G ATY P fhat Sal &1 mazgerdr grft afe Slar & 10% wIT= A=< &1

B9 AAR B} s (L) = 5 WY, TSTs (B) = 50 It = 0.50 H aUT TS (H) = 2 i
AR BT 3MAAT =L x Bx H=5 x 0.50 x 2 = 5 HI
SlaR © e gRT ORI T R = AR & T™dd 6T 10%

Sx10

=100 = 0.5 HP
Woe & SHfdad 4laR &7 3Madd = 5 - 0.5 = 45 Ht
3(d: 13¢ DI AT = 25 I x 15 T x 6 I




é‘fﬁawrgfu) = 25 A1, TSTS (b) = 15 JH TUTFHITS (h) =

13 PI3MdT=Ixb x h = 25><15x6 2.250@11?3
aﬁawﬁwﬂ%ﬁaﬁm

_ iz & sifaftem dar i ST
- 132 &1 3aa
45"F  45x1000000 HHP
T2250TEP | 2250 TP

3d: AR # o 92 H HE = 2000

=2000

T 9. ITaTs A i) Wigw= gt &1 300 i oa aur 50 W AL Aeq A I U F
Yo o wirar 31 A arerrs & @it a1 ST 200 Hiew w1, 50 Hex T 3R 0.75
Hiex 7T ¢ O Ha™ &1 SRTad [ba-i1 SHaT 38 SR

[[ie: Ta% H Uy 31eRT ¢ | T8T HaM i H1Y, 300 HY T 9T 50 Wi AreT gt 718 7 1]

T dIA§ H Wie, T T8 Pt s (I4) = 200 H

STS (by) = 50 i

T TTERTS (hy) = 0.75 I

dTeTe ¥ Wil 78 g &1 3 = 14 x by x hy = 200 x 50 x 0.75 = 7500 HP3
HeM &t aw TS (b)) = 300 HY

JUT ST (by) = 50 H

AT 6 AeM § gt STem W ATH h, W $WR 36 SE|

i arae 3§ et Wigax daq § 99 ¥U ¥ tha &1 T §

3fct: TS § Wil TS gt &1 3maH = Heq § hars 15 W] &7 sa-
= 7500 =12 x by x h =300 x 50 x h;

= 7500 = 15000 x h;

7500

= h; = 15000 = 0.5 HY = 50 Y
3(d: A BT R 50 I AT IS ST |

Y 10. AHS! BT TP GFP-1GR A5 d16% I 1.25 Hiex T, 0.80 Hiex AT 3R
0.55 Tex a1 ¥ | aPpel & Mers 2.5 A ?1 af vwr geefter awd) 35 e 250
e 81 9t Og® @ dfa g1a BT

T T DI ST TS (L) = 1.25 1Y,
dISTg (B) = 0.80 HI

JUT$HaTs (H) = 0.55 A

ddel B ACTS = 25 YA = 0.025 HY



g Pt Hia! TS (1) = 1.25 - (2 x 0.025) = 12 H

TISTS (b) = 0.80 — (2 x 0.025) = 0.75 Ht

JUT &A1 (h) = 0.55 — (2 x 0.025) = 0.50 |

g B Il dds! BT AT = Trgeh Pl dIg<t S — Frgdh Dl Hias! 3a
=LxBxH-1xbxh

=1.25 x 0.80 x 0.55-12 x 0.75 x 0.50

= 0.1 4B

199 |l ddbs! Bl ard = 250 fbur

0.1 99 Hl @hal &I did = 250 x 0.1 = 25 oo

3{dl: rgeh BT ol = 25 fhu

Miscellaneous Exercise
B UY (99 1 6 TP)

Y 1. T U9 BT TG 125 4 HIeR §, g9 P YT gRit
(A) 7 HIex
(B) 6 HIex
(C) 5 HieR
(D) 2 Hiex

I : (C) 5 HieR

Hobd : AFT O B Yol a W g
I BT I = 125 99 |
= a’®=125

= a=VI2

:azSIﬁ

UY 2. TP ° BT 3T 1331 99 AH 81 71 &1 ygia &avpa g
(A) 762 T It
(B) 726 T Twt
(C) 426 T T
(D) 468 T I+

IR : (B) 726 I I+
T : AT b 89 Bt YT a T G

g9 T A = 1331 97 It
= a> = 1331



= a= V1331 = 11 ft
9 BT YSIT &5 = 6a% = 6 x 112 = 6 x 121 = 726 T I

UY 3. TP YTH B THIS, ASTS 3R TS HHT: 4 Hix, 3 Hiew 3 2 Hiew g1 g91H
&1 g8 &% d gh|

(A) 25 Tf Hiex

(B) 26 T Hiex

(C) 52 T Hiex

(D) 62 T Hiex

I : (C) 52 I Hiex
Hobd: g4 BT JEN &3 = 2 (Ib + bh + hl)

=2(@ x3+3x2+2x4)
=2(12 +6 + 8)
= 52 i Af

UY 4. 8 HIeY x 7 HIeX x 6 HIeX AU I T4TH PT fapf -
(A) 12.2 Hiex
(B) 12.02 Hicx
(C) 14.2 Hiex
(D) 14.02 Hiex

I : (A) 12.2 HIeR
b d:

e ¥ fawvl B T =P+ b+ b
=824+ 7%+ 6% = /64+49+36

- /149 =1220 |l
WY 5. TH U9 B YoIl 5 Al g1 g o7 fawof 3-
(A) 43 THI|
(B) 23 TH
(C) 5v/3 TH

(D) 5 TH



I : (C) 53 TH
TP d: T F1 fapf = av3 = 5v3 I

UY 6. TP TATH T 3TIA 400 T TH ¢ 3R 30D YR PI AABw 80 &°f GHl gt
I9TH B SHaTS g

(A) 7 T

(B) 6 JHT

(C) 4 T

(D) 5 T

IR : (D) 5 TH

THHd: TATH BT AT = YR BT &THA x HATS
= 400 = 80 x h
= h =50 = 53

UY 7. TP GATH D1 AT 15 A x 12 TH x 6 T §1 59 g1 &) g 3 I+
qrel fFrda 99 9910 oI 9d 82

A: TTH BT TS (1) = 15 IHT, ASTE (b) = 12 I

TS (h) = 6 JHT
FAH BT R™TT = | x b x h = 15 x 12 x 6 = 1080 I IHI
g9 B BR (a) = 3 IH

Y9 BT AT = a3 = 33 = 27 g7 I

1Y D1 fUgdThR g7 ST U g |

- U9 | 99 =1 S G
_HATY R SEAT 1080
T Eq 1 A 27

40

Y 8. & THTPR UTH! &1 B 2 A 81 39 Ui & TP YY & 3y A Ruspras ue
31 ST 7T 8 | 19 BT IHui Y¥IT 9% J1d S|

T < ITHR I &1 DR 2 T 81 SH1 Uil & U UF &I 399 H RgsTa T 319
CRIBIRICIE]
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w| et --=~
# Ed
o

k 3

\

F=--

F 3

2% 0 234

GBI ARTS (1) = 2 + 2 = 4 JH, ASTS (b) = 2 JH TUTHATS (h) = 2 I
319 1 Tyl g¥RI &5 = 2 (Ib + bh + hl)

24 x2+42x2+2x4)

=2(8+4+8)
= 40 99t

Uy 9. fI9 g9} B! IR HH: 3 A, 4 A 3R 5 AH 21 397 9991 91 Th 9 Bl
YSIT B TS T gHI?

EﬁzEﬂqﬂ:ﬁﬁ?ﬁTm = 3@1?[, a; = 4 AT dYT a3 = 5@"':?[,
AT A G991 ¥ &9 aTal 81 1 Yot A 9 3
T I BT A = A1 g1 T % d

= A=d+al+al=3+4"+5
— A =27+64+125=216

= A=3216=6 9l
3d: O &I g 6 U €

UY 10. T WTeil BT 4 Hie T T 3R 3 Hiew N1 &1 59H fhaa gaies ur=t W=1
R f Tt 91 TERTs 2 Wew 8l e

Bd: B DI TS (1) = 4 7Y, TSTs (b) = 3 1t

SIS/ WX 7T U 1 T8RS (h) = 2 Y

S H R IUUHI BT MAdT = [ x b x h =4 x 3 x 2 = 24 T HI
37d: 24 9 |l I 4R ST |

Y 11. TP YATPR g9 A 8 o Tt a1 & 1 91 &1 Ivyuf gty &% d yia sifere|



Bd: UIHR Fa- | U &1 31aa = 8 & = 8000 I

AT 9P R o &I HR a JHT g1

a® = 8000

= a = V3000 = 20 97

a9 BT Tl JETT 8% d = 6a2 = 6 x 202 = 6 x 400 = 2400 G Tt
3fct: I T gryuf gERT & d = 2400 JHR

Uy 12. fHdt M &Y A9 60 HeX x 25 HieT x 10 HeX 81 59 M # 1.5 HeR x
1.25 HIeT x 0.5 HIeY B} AIY 91al AP <! & AfUPad fHaa e @ ST IHd &

B: TMaT™ &1 AT = 60 Hf x 25 H x 10 /Y

TMeTH Bt TS (L) = 60 H, ASTS (B) = 25 Hl dUT HaTs (H) = 10 HY
TeTH 7 G S a7 She bl AT = 1.5 7Y x 1.25 H x 0.5 7Y

e B TS (1) = 1.5 HY, TSTS (b) = 1.25 H JUT HaTs (h) = 0.5 Ht
e § W S T dhel & T

TR % AETH  LxBxH

e m ™A Ixbxh

60x25x10 _ 60x25x10x10000

15%x125%05 15x125%5

=4 x2x2000 =16000

U4 13. 3 Hiex Ted SR 40 Hiex AIS! Te ) 2 fonedt ufer wver &5t a1 @ 98 o w4s
# iRt 21 v fire o 9 o faraan urt fiem?

T: T P ERTS (h) = 3 H ST (b) = 40 F
el &1 d1d = 2 fopHi/auer

1 a@ﬁa%uﬁraﬁamﬁ: 2 fopet
1 fFe B 92 UFt Y @S (1) = 50 = 3 W
1 e O 9 O TR Uit &1 SiriaA b x

100

h =" x40 x 3 = 4000 |3

Y 14. Gfe TH GUPIVG THIRR Tehdd $1 aHaTs, STy 3R SHUATS BT U 6 :
5: 4 81 3R 3BT T YT &=rwe 33300 aFf AT 8 O HS OIS HHIRR
Y AP T A JTd HIeTg|

T GHDIUIS FHIRR YCHAD P AHls, SIS AR HaTg BT U = 6:5: 4
T & THDIOS THIR Yehad &I s 6x THT, TSTs 5x TH TUT HATS 4x It
DO THR TCHad BT THUl ¥ &hd = 33300 o1 9T




= 2 (Ib + bh+ hl) = 33300

= 2 (6x x 5x + 5x x 4x + 4x x 6x) = 33300
= 2 (30x% + 20x% + 24x?) = 33300

= 2 (74x°) = 33300

= 148x% = 33300

At
= x> = 118 =225

= x =225 = 15 At
P10 AR TeHAD DI
AW () = 6 x 15 = 90 AT,
STS (b) = 5 x 15 = 75 JAI
TUT S (h) = 4 x 15 = 60 AT
AR Yehdd BT AT = | x b x h = 90 x 75 x 60 = 405000 T I
3d: GHPITUTH FHTR Vel &1 A = 405000 T JHT

UY 15. TP Wie 20 HieT a1 3R 15 HieX TST 81 Wi P 9183 10 Hiex aH T, 6 HieT
AIST 3R 5 Hie TexT T1 WP S fwredt 7% gt 1 39 wie # fyomr mr gl
wie # fysTg 73 k) 9t Surs 31 S|

B: Wi &I qFTs (L) = 20 HY: TSTS (B) = 15 A

TS¢ B TS (1) = 10 H ASTE (b) = 6 HI

qUTTIERTE (h) = 5 | _

A1 {3 wile # faers 78 gt 1 SHams H H 8|

TS O et Wigaw wie ¥ fIaT T8 ]

Wic # f[U8Ts TS Ul &1 31 = 75 ¥ Wi 39d AT T [Het &1 Saa-
>LxBxH=Ixbxh

= 20 x 15;-X-H =10x6 x5

=>H = ];:lf,rjlf?zn.J =1 Iﬂ

WWﬁmﬁﬁ@ﬁvﬁﬁ =1




Additional Questions
Sgfamedia uy

umgﬂﬁwmﬂqﬁmmwﬁsm%wiﬁwﬁaﬁ?%—
A) 5

(B) 6 TH

(C) 7 94

(D) 8 THt

UY 2. 6 A x 4 GH x 2+/3 JH AT 1A TH MAATHR 69 H fha-t siftrmaw evars
ﬁ@‘s_’?{qﬁmm%?
A) 8 T
( 6V3®1ﬂ|
(C) 53 T
(D) 42 T+

Y 3. 4 I Yo 91 79 Y 1 I Yot a1 g9 H 1T T g1 FI W B T BT

ua4.Www%?ﬁqmwﬁ% TG HHI: x, y, z & | TATH BT AT &:
\/(xyz)

( ) 2\(xyz)

(C) xyz

(D) 2xy

uas.u?ﬁ%m%ﬁﬁaﬁmﬁedsﬁﬁ,ammmm
A) 648 THI2
(B) 432 THI
(B) 216 THR2
(D) 144 THR

Y 6. TfS T & I A BAD! & QAP BT AU 3 : 4: 6 8 3R SHBT AT
3000?%3%&3@@3%%1%%:
A) 15



(B) 20 THY
(C) 10 THT
(D) 125 THt

uy 7. 5l 99 & 1 vae &1 uRwg 32 I 81 ¥9 &1 Ivgef yiiy dewd 8-
(A) 256 THT
(B) 384 TR
(C) 216 THP
(D) 300 THP2

SYIHTCT

1. (B)
2. (A)
3.(D)
4. (A)
5.(Q)
6. (B)
7.(B)

uy 8. fvaa vl &t gl Pifog

1. GTHH6 ... gl
2. TAH12 . g gl
3. TFTH BT TS BAD ......... g gl
4. O BT IS BAS ......... gl gl
5. 1Y BT AT =...... BT &THA x Hdls
6. 1THE =..... o
7. 1= IH3
IR-
1. (i) Pad
2. (i) PR
3. (iii) SMIATPR
4. (iv) THR
5. (v) YR
6. (vi) 1000
7. (vii) 1000



Sffaergita/agxa uy

Y 1. 6 HieX Yol & TR BRI & FHI A 180 T HeX g1 81 FH B HATS I
Fifog|

ga: fearg,

THR B P TS 3R WS = 6 Hiex

S H §aT BT 3Ma = 180 I HIex

M R Dt ST = h Hie?

SR H §aT BT 3T = HHL DI A

=180 = | x b x h [(HAY H gaT &I I = 180 HP®
=180=6x6xh

= h = 5 Hle?

3T TMBR HH Bl HaTs = 5 HIex

Y 2. Uh HH B} dFaTs, IISTS MR HTS HHTM: 5, 4 3R 3 HeX g1 7.50 U ufd
Hie? F &R A 59 FWR B! aR) 3R Td IR Tbdl BRI BT Y FTd BT |

TA: PR B IR IR BT &FTBA = 2 (| + b) x h

=26 +4) x3

=2 x 9 x 3HP

= 54 1t

AR BABTABA = | x b = 5 x 4 Hiex = 20 He?
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